
 

2 
 

 

 السؤال الاول:

 

 ٌجٍه انجذَل انزبنً مؼذل أجش انمُظفٍه ثبنذٌىبس انكٌُزً ممبثم كم سبػخ ػمم فً ثؼض انششكبد:      (   1مثال )

 

 ( سرت ٌزي انجٍبوبد ثحست انمٍم رصبػذٌبً .أ

 .   2سة( أَجذ انُسٍط              

 . 3س انشثٍغ الأػهى ،  َ 1سأَجذ انشثٍغ الأدوىجـ(              

 د( مثم ٌزي انجٍبوبد ثمخطط انصىذَق ري انؼبسضزٍه              

 الحل :

 البٌانات مرتبة تصاعدٌا 

5  ,5 ,6  ,6  ,7  ,7  ,8  ,8  ,8  ,9  ,9  ,01  ,01  

 فردي  01عدد القٌم = 

ترتٌب الوسٌط =
ن 0

2
 =

0 01

2
  =7 

الربٌع الادنى = 
6 6

2
 =6 

الربٌع الاعلى = 
9 9

2
 =9 

 

 

 

 

  

 انمجمُع 11 9 8 7 6 5 مؼذل الأجش

 13 2 2 3 2 2 2 انزكشاس
 

 1س 2س 3س

6 7 9 
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 التطبيق    

 :ٌجٍه انجذَل انزبنً مؼذل أجش انمُظفٍه ثبنذٌىبس انكٌُزً ممبثم كم سبػخ ػمم فً ثؼض انششكبد

 

 

 ( سرت ٌزي انجٍبوبد ثحست انمٍم رصبػذٌبً .أ

 .   2سة( أَجذ انُسٍط              

 . 3سانشثٍغ الأػهى ،  َ 1سأَجذ انشثٍغ الأدوى جـ(              

 د( مثم ٌزي انجٍبوبد ثمخطط انصىذَق ري انؼبسضزٍه              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انمجمُع 11 9 8 7 6 5 مؼذل الأجش

 13 2 2 3 2 2 2 انزكشاس
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 السؤال الثاني:

 

 

 

 

 التكرار المتجمع الصاعد من الحد الاعلى للفئة أقل التكرار الفئة

 1 01اقل من  1 - 1

 6 21اقل من  1 - 01

 00 11اقل من  5 - 21

 01 01اقل من  2 - 11

 08 51اقل من  5 - 01

 21 61اقل من  2 - 51

   21 المجموع

 

 

 

 

 

 

 01طول الفئة = ,    5التكرار الاصلً = 

 6, التكرار المتجمع الصاعد السابق لفئة الوسٌط =   21الحد الادنى لفئة الوسٌط =

+ 21= 2ر
6 01

5
 ×01  =28 

 

 ٌمثل الجدول التالً أعمار سكان أحد الآبنٌة بالسنوات : 

 المجموع - 51 - 01 - 11 - 21  - 01 - 1 الفئة

 21 2 5 2 5 1 1 التكرار

 

 1) أ ( كون الجدول التكراري المتجمع الصاعد 

 1) ب ( أوجد الوسٌط حسابٌا 

 

 21مجموع التكرارات  ن = 

ترتٌب الوسٌط = 
ن

2
  =01  

 

( = الحد الادنى لفئة الوسٌط +  2الوسٌط ) ر
  التكرار المتجمع الصاعد السابق لفئة الوسٌط

ن

2

 التكرار الاصلً لفئة الوسٌط
 طول الفئة×  
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 التطبيق

 : ٌمثم انجدًل انتانً أعمار سكان أحد الأبنٍة بانسنٌات 

 

 

 

 انتكزار انمتجمع انصاعد .( كٌن جدًل أ

   .ب( أًجد انٌسٍط حسابٍاً   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انمجمُع - 45 - 31 - 15 - 1 انفئخ

 21 3 6 7 4 انزكشاس
 



 

6 
 

 السؤال الثالث: 

 

 

 

 

 

 الحل:

 التكرار المتجمع الصاعد من الحد الاعلى للفئة أقل التكرار الفئة

 0 01اقل من  0 - 5

 5 05اقل من  0 - 01

 02 21اقل من  7 - 05

 20 25اقل من  9 - 21

 20 11اقل من  1 - 25

   20 المجموع

 

= 0,    ترتٌب ر  20مجموع التكرارات = 
20

0
 =6 

 5, طول الفئة =    05التكرار الاصلً = 

 5, التكرار المتجمع الصاعد السابق لفئة الربٌع الاددنى =   05الحد الادنى لفئة الربٌع الادنى =

+ 05= 0ر
5 6

7
 ×5  =

5

7
05 

=1ترتٌب ر
1 ن

0
 9,التكرار الاصلً لفئة الربٌع الاعلى =  08= 

 02=  1,التكرار المتجمع الصاعد السابق لفئة ر 21, الحد الادنى لفئة الربٌع الاعلى =   5طول الفئة = 

+ 21= 1ر
02 08

9
 ×5  =

0

1
2 

 

 درجة 03فً اختبار انزٌاضٍات حٍث اننياٌة انعظمى  طالب  20ٌمثل الجدول التالً التوزٌع التكراري لدرجات 

 المجموع -25 - 21 - 05  - 01 - 5 الفئة

 20 5 2 5 1 1 التكرار

 

 1كون الجدول التكراري المتجمع الصاعد ) أ ( 

 ) ب ( أوجد الربٌع الاعلى والربٌع الادنى
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 التطبيق

 :       ٌمثم انجدًل انتانً أعمار سكان أحد الأبنٍة بانسنٌات

 

 

 كٌن جدًل انتكزار انمتجمع انصاعد( ا

 . حسابٍاً  0رانزبٍع الأعهى ،  ً 1رأًجد انزبٍع الأدنى ب(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انمجمُع - 31 - 21 - 11 - 1 انفئخ

 21 4 6 7 3 انزكشاس
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 السؤال الرابع

 

 المجموع -81 -75 -71 -65 -61 -55 الفئة

 11 0 5 01 7 5 2 التكرار

 

 ( مثم ٌزي انجٍبوبد ثبنمذسج انزكشاسي َمىً اسسم انمىحىى انزكشاسي .ا

   .ة( اسزىبداً إنى انمىحىى انزكشاسي ٌم ٌُجذ انزُاء ؟ حذد وُػً إن َجذ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 طالباً بالكيلوجرام  03يبين الجدول التالى أوزان 

 من شكل المنحنى التكرارى يوجد التواء لجهة اليسار

 الالتواء سالب

 
الف ة

ال   ار

   3    3    3   3
 
 
0
 
 
 
 
 
 
 3
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 زطجٍك ان
طانباً فً اختبار انزٌاضٍات حٍث اننياٌة انعظمى   72ٌمثم انجدًل انتانً انتٌسٌع انتكزاري ندرجات  

 درجة :       73

 

 

 انمنحنى انتكزاري .( مثم ىذه انبٍانات بانمدرج انتكزاري ًمنو ارسم ا           

 .  ب( استناداً إنى انمنحنى انتكزاري ىم ٌٌجد انتٌاء ؟ حدد نٌعو إن ًجد          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انمجمُع -18 -16 -14 -12 - 11 - 8 - 6 - 4 انفئخ

 27 1 3 7 6 4 3 2 1 انزكشاس
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 السؤال الخامس 

  141،  129،  136،  124،  119،  131،   138،  124،  139فً انجٍبوبد انزبنٍخ :    

 انجٍبوبدَانمزُسط انحسبثً َانمىُال نٍزح ( أحست انُسٍط ا

 

 .  ( ٌم ٌُجذ انزُاء ؟ حذد وُػً إن َجذ ة 

 الحل :

أ ( المتوسط الحسابً = 
 مجموع القٌم

عدد القٌم
  =

0079

9
 =010 

 001 , 019, 018 , 016, 011, 029, 020, 020, 009القٌم مرتبة تصاعدٌا : 

 9عدد القٌم = 

 011الوسٌط = 

 020المنوال 

 المتوسط الحسابً  >الوسٌط >ب ( المنوال 

 ااذا الالتواء الى الٌمٌن ) التواء موجب (  
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 التطبيق 

 119، 122،  117،  113،   119،  115،  98،  96، 86،  81،  79، 72فً انجٍبوبد انزبنٍخ :    

 .َانمزُسط انحسبثً َانمىُال نٍزح انجٍبوبد( أحست انُسٍط ا

 .  ( ٌم ٌُجذ انزُاء ؟ حذد وُػً إن َجذ ة 
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 السؤال السادس 

 دٌىبساً : 121دٌىبس ثإوحشاف مؼٍبسي   481لاحظذ ششكخ رجبسٌخ أن انمزُسط انحسبثً لأسثبح

 طجك انمبػذح انزجشٌجٍخ .            )ا

 دٌىبساً   ؟  فسش رنك . 911ٌم َصهذ أسثبح ٌزي انششكخ إنى  )ة   

 الحل 

  [ 361   ،611 ]   [=  + س̅  ،      -  س̅  مه لٍم انجٍبوبد رىزمً نهفزشح   ]   %68( حُانً 1

 [  241  ،  721  ]   [=  2+ س̅  ،   2- س̅  مه لٍم انجٍبوبد رىزمً نهفزشح    ]   %95( حُانً 2  

 [  121  ،  841  ]   [=  3+ س̅  ،   3- س̅  مه لٍم انجٍبوبد رىزمً نهفزشح ]   %99.7( حُانً 3  

 % مه الاسثبح  9997[ َانزً رىبظش   841  ،  121  ٌمغ خبسج انفزشح ]   911انمجهغ 

 دٌىبس 911نزنك مه غٍش انمزُلغ ان ركُن اسثبح انششكخ لذ َصهذ انى مجهغ 
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 التطبيق 

 : دٌىبساً  115دٌىبس ثإوحشاف مؼٍبسي   475لاحظذ ششكخ رجبسٌخ أن انمزُسط انحسبثً لأسثبحٍب 

 طجك انمبػذح انزجشٌجٍخ .            )ا

 دٌىبساً   ؟  فسش رنك . 751ٌم َصهذ أسثبح ٌزي انششكخ إنى  )ة   
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 : السؤال السابع

 01فً مادة الرٌاضٌات حٌث المتوسط الحسابً  21من  06فً احد الاختبارات نال احد الطلاب درجة 

والانحراف  00فً مادة الكٌمٌاء حٌث المتوسط الحسابً  21من  06ونال اٌضا  5والانحراف المعٌاري 

 0المعٌاري 

 مقارنة مع درجات كل مادة ؟ اٌهما افضل ؟ 06ماالقٌمة المعٌارٌة للدرجة 

 الحل :

= 0فً مادة الرٌاضٌات ق 06القٌمة المعٌارٌة للدرجة 
0س س̅

0 
=

01 06

5
  =1.6 

= 2ق ءكٌمٌافً مادة ال 06القٌمة المعٌارٌة للدرجة 
2س س̅

2 
= 

00 06 

0
  =1.5 

  1.6 > 1.5بما ان 

 فً مادة الكٌمٌاء 06فً مادة الرٌاضٌات اكبر من القٌمة المعٌارٌة للدرجة  06اذا القٌمة المعٌارٌة للدرجة 

 فً مادة الكٌمٌاء  06فً مادة الرٌاضٌات افضل من الدرجة  06وبالتالً الدرجة  

------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 ( 2105- 2100: )امتحان الفترة الثانٌة التطبٌق 

.  5والانحراف المعٌاري  09درجة حٌث المتوسط الحسابً  05اذا كانت درجة طالب فً مادة الرٌاضٌات 

  0والانحراف المعٌاري  02للغة الانجلٌزٌة حٌث المتوسط الحسابً فً مادة ا 05وحصل على درجة 

 مقارنة مع درجات كل مادة ؟ اٌهما افضل ؟ 05اوجد القٌمة المعٌارٌة للدرجة 
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 السؤال الثامن :

فً كل  { 8, 6, 5, 2 }كم عدد الاعداد المكون رمز كل منها من اربعة ارقام ماخوذة من عناصر المجموعة 

 مما ٌلً:

 ( اذا سمح بالتكرار 0

 ( اذا لم ٌسمح بالتكرار 2

 ) لاٌسمح بالتكرار ( 2( اذا كان رقم الاحاد  1

 الحل :

 0( عدد طرائق اختٌار رقم الاحاد =  0

  0عدد طرائق رقم العشرات  =    

 0عدد طرائق رقم المئات =    

 0عدد طرائق رقم الالوف = 

 256=  0×0×0×0عدد الاعداد ٌساوي = 

 0عدد طرائق رقم الاحاد = (  2

 1عدد طرائق رقم العشرات  =    

 2عدد طرائق رقم المئات =  

 0عدد طرائق رقم الالوف = 

 20= 0×2×1×0عدد الاعداد ٌساوي = 

  2( رقم الاحاد 1

 مراحل  1ٌبقى 

 6= 0×2×1×0عدد الاعداد = 
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 التطبٌق :

فً كل  { 9,  6,  1,  0 }كم عدد الاعداد المكون رمز كل منها من ثلاثة ارقام ماخوذة من عناصر المجموعة 

 مما ٌلً

 ( اذا سمح بالتكرار 0

 ( اذا لم ٌسمح بالتكرار 2

 ( اذا كان العدد فردي وٌسمح بالتكرار 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

17 
 

 السؤال التاسع:

  2حل المعادلة حٌث ن عدد صحٌح موجب اكبر من 

ن
 01=  2ق  

 الحل : 

ن
 01=  2ق  

 
ن 

 ن 2  2  
=01 

ن ن 0  ن 2  

 ن 2  2  
=01 

   
 ن  ن 0 

2
 =01 

ن
2

 21ن = – 

ن
2

 1= 21-ن  – 

 0-او ن =   5ن = 

 مرفوضة لان ن عدد صحٌح موجب  0-ن = 

 5ن = 

 : التطبٌق

 2اكبر من حل المعادلة حٌث ن عدد صحٌح موجب 

ن
 ن 02=  2ل  
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 السؤال العاشر 

( 2استخدم نظرٌة ذات الحدٌن لاٌجاد مفكوك ) س + 
1 

 الحل :

( 2) س + 
1 

 =
1

)س( 1ق
1

(2)
1 

+
1

)س( 0ق
2

(2)
0

 +
1

)س( 2ق
0

(2)
2

+
1

)س( 1ق
1

(2)
1 

س =                       
1

س 6+  
2

  8 + س02 + 

 

 :التطبٌق 

( 2-س 1فً مفكوك )
8 

اوجد معامل س 
6 
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 السؤال الحادي عشر

 "  5فً تجربة رمً حجر نرد منتظم اذا كان الحدث أ"ظهور عدد اكبر من او ٌساوي 

 اوجد ماٌلً

 ( ل ) أ(0

أ ( ل ) 2 ̅ 

 { 6,  5,  0,  1,  2, 0 }: ف =الحل 

 {6,  5}أ =

ل ) أ ( =
ن  أ  

ن ف 
  =

2

6
  =

0

1
 

أل )   - 0ل ) أ( =  – 0( ̅
0

1
  =

2

1
 

 التطبٌق :

 ٌلعب ابراهٌم وٌوسف لعبة رمً السهم 

احتمال ان ٌصٌب ابراهٌم الهدف ٌساوي 
2

5
واحتمال ان ٌصٌب ٌوسف الهدف ٌساوي  

0

1
 

 رمى كل منهما سهما على الهدف . مااحتمال 

 ( ان  ٌصٌب كل من ابراهٌم وٌوسف الهدف . 0

 (  اصابة الهدف  2




